



Экологическая политика Lamoda

Эта политика распространяется на всех сотрудников

ОБЯЗАТЕЛЬСТВА LAMODA

Lamoda стремится вести свой бизнес в соответствии с обязательными и добровольными экологическими требованиями. Lamoda осознает свою ответственность за оценку, управление и постепенное снижение всех аспектов воздействия на окружающую среду, создаваемых своей повседневной деятельностью. Политика описывает экологические обязательства Lamoda и предоставляет сотрудникам Компании рекомендации по основным направлениям деятельности, связанным с управлением ее экологическими аспектами. Обязательства Компании по охране окружающей среды в цепочке поставок отражены в Кодексе поведения поставщиков Lamoda.

Lamoda берет на себя обязательства:

- **СООТВЕТСТВОВАТЬ**

Lamoda гарантирует, что на всех операционных рынках Компания оценивает и соблюдает применимое законодательство, касающееся воздействия на окружающую среду, включая, помимо прочего, оценку потребляемой энергии, количества выбросов углерода, отходов, воды и упаковки.

- **ИЗМЕРЯТЬ И ОТЧИТЫВАТЬСЯ О РЕЗУЛЬТАТАХ**

Lamoda отслеживает и измеряет свое воздействие на окружающую среду, устанавливает целевые показатели эффективности и сообщает о соответствующих результатах заинтересованным сторонам. Отчетность перед Комитетом по устойчивому развитию происходит ежеквартально с 2021 года, а данные для внешних заинтересованных сторон публикуются и обновляются не реже одного раза в год на сайте <https://www.lamoda.ru/lp/esg/>.

- **ОСВЕДОМЛЯТЬ И ВОВЛЕКАТЬ**

Lamoda стремится повышать уровень осведомленности всех своих сотрудников о воздействии предприятия на окружающую среду и создает условия, в которых каждый сотрудник имеет возможность вносить практический вклад в защиту окружающей среды. Lamoda требует, чтобы сотрудники сообщали о случаях несоблюдения применимых экологических принципов и норм и проводили соответствующие корректирующие действия.

- **УМЕНЬШАТЬ**

Lamoda стремится к рациональному потреблению всех видов ресурсов и обеспечению максимально эффективного их использования, включая энергию, упаковку, воду, топливо. Lamoda и ее дочерние компании измеряют и постепенно сокращают негативное экологическое воздействие продуктов своей деятельности, включая, в частности, выбросы углерода и отходы.

- **ЗАМЕНЯТЬ**

Lamoda стремится заменять использование невозобновляемых ресурсов, в частности энергии, топлива для автопарка и пластиковых материалов, на возобновляемые ресурсы или более устойчивые альтернативы.

- **ПОВТОРНО ИСПОЛЬЗОВАТЬ И ПЕРЕРАБАТЫВАТЬ**

Lamoda поддерживает принципы циклической экономики и поощряет повторное использования товаров и материалов. В случае невозможности повторного использования материалов, Lamoda стремится к переработке основных потоков отходов.

- **УЛУЧШАТЬ И ПЕРЕОСМЫСЛЯТЬ**

Lamoda постоянно улучшает систему экологического менеджмента с целью повышения показателей экологической деятельности. Проводя ретроспективный анализ, компания выделяет удачные инициативы, отказывается от неэффективных, переосмысляет и трансформирует подходы в соответствии с лучшими доступными практиками.